“una conexi6n TCP con B sucede que, en el momento que le llega el primer
C enﬁa..-ﬁﬁbytesdédatosyclerespondelbyte. A continuacién B cierra
et. Finalmente, B continta la apertura de conexi6n inicial y sigue normalmente
lentemente répida como para que el Syn de A no genere un timeout).

tra en la misma red que el host B, se obserba la siguiente traza en la que algunos

"ORIG DEST FLAGS #SEQ #ACK LENGTH

S 50 0

S 60 0

g e - 5A 10061 0

ey - A 61 P10

: - SA 100 51 0

R i : A 51 103 0
_- 51 101 100

nd ) que A necesita enviarle 300 bytes a B en 3 segmentos de 100 bytes cada uno y que el tercero llega con errores.
mpletar la traza que veria el host D suponiendo que al final de la transmision de datos, ni A ni B cierran la conexi6n y
- ambos hosts quedan en estado ESTABLISHED. Completar cuél es el host de origen y destino de todos los segmentos de
I

.I. e h_hm Nota: Suponer que A, B y C son pares (ip,puerto)
v, b. espués de un tiempo, A comienza un cierre de conexitén y B le reconoce el cierre enviandole un segmento FIN+ACK.

Suponiendo que no se pierde ninglin segmento, muestre la secuencia de paquetes explicando la secuencia de estados por
los que pasa cada extremo desde que comienza el cierre de conexion hasta que ambos extremos llegan al estado CLOSED.

pdicio 2

- siguiente tabla, se muestran algunas variables que tiene una conexién TCP recién establecida. En dicha conexién el
eptor anuncia una Advertised Window cada vez mas chica hasta que en el 3er RTT, el emisor se ve obligado a frenar el
Luego de 1 RTT llegan ACKs anunciando una ventana mas grande, lo que hace que, a partir del 4to RTT,

RTT | SSTHRESH | RWND | Last Bytes Sent | Last Byte ACKed
1 64KB | 12KB 4KB 0KB
2 64KB 6KB 10KB 4KB
3 64KB 0KB 10KB 10KB
4 64KB 64KB
5




&prm para acceder a sitios Web en Internet.
s recursivas de toda la empresa.

o un firewall stateful para poder garantizar dichos requerimientos usando una DMZ

piedades de NO REPUDIO y CONFIDENCIALIDAD sobre los pedidos a la API que realizan
a, y se dispone de un certificado digital de la compaiiia, que contiene su clave piblica y est4
icante mundialmente reconocida (se puede suponer que todos los sistemas operativos vienen
tiene la clave ptiblica de esta autoridad certificante). Explique dénde deberian instalarse
S y por quién deberian estar firmados de manera que se cumplan las propiedades solicitadas.

5.com.ar/header .php7id=ofertas2019" /><br />

m.ar/line.jpg" /><br />

.com.ar/comprar.php">Compre mucho!!! Compre! Compre!</a><br />
L om.ar/line. jpg" /><br />

.ar/focter.php?id=ofertas2019" /><br />

do un DNS Resolver que le brinda el proveedor de servicio, describir las

hsmmvalucrados,elmeslgualamOmsyqueelmtamdo
ehim como Para. env:m.rse en un sélo segmento TCP ;Cuénto tiempo
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